

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

居住在大连的清原县法轮功学员王宏伟被绑架

7月14日,居住在辽宁大连的清原县法轮功学员王宏伟被居住地派出所警察绑架。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员凌海杰被非法判刑

辽宁省葫芦岛市法轮功学员凌海杰于2024年6月25日被葫芦岛市连山区法院非法判刑,本人没上诉。非法刑期待查。

辽宁省沈阳市 90 后男法轮功学员周子豪遭非法关押已 4 个月

2024年3月18日,法轮功学员周子豪遭绑架。据说,他已经从沈阳铁西看守所转押到其它看守所。

至今,关心他的人不知周子豪被哪个派出所警察绑架的,也不知他现在被非法关押在哪里。请知道详情的人士能把信息发给明慧网。

辽宁黑山县法轮功学员齐素梅被非法关押在看守所

辽宁省锦州市黑山县法轮功学员齐素梅,2023年8月16日晚上7点多在自家小区外遭黑山国保大队大队长王震等绑架带走后下落不详,现得知她被非法关押到锦州市女子看守所。

齐素梅于2023年3月1日在集市给民众讲真相时被绑架,因其血压高被取保回家,后被构陷到凌海市法院,遭非法判刑两年六个月,勒索罚款5000元。由于齐素梅腹部有肿块很严重,5月份在沈阳做了手术,一直在家休养。

辽宁省清原县数名法轮功学员被绑架、骚扰

7月12日早5点多,抚顺公安局国保伙同清原县公安局国保和派出所警察绑架了多名法轮功学员。已知被绑架的有:王南方、王泽兴、周树友、刘海涛、胡凤菊、

胡明丽、黄玉萍、莱春莲、李淑芹。

7月1日下午4点多,清原县三环社区主任王静给法轮功学员刘立英打电话骚扰,问家在哪住。

7月14日,清原县公安警察去法轮功学员于小梅家骚扰。并且问李文松、程伟民家在哪住。

7月14日,清原公安警察打电话骚扰法轮功学员王勇。

7月14日,清原县公安警察去中寨子村法轮功学员周玉义家骚扰。

沈阳市法轮功学员小金子被非法关押情况

据悉,辽宁省沈阳市法轮功学员小金子已被非法关押到看守所。

据了解,小金子被长期手机监控,其说什么、做的什么,警察一清二楚。

辽宁锦州法轮功学员周丽被冤狱迫害两年

二零二三年,锦州法轮功学员周丽被诬判两年,已于2024年5月11日回家。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员王远军被非法关押在哈尔滨市宾县看守所

大概是2024年7月12日下午,法轮功学员王远军在车间上班,据说是黑龙江省哈尔滨市宾县两个警察没有出示任何证件,手拿定位仪器,来到法轮功学员王远军跟前时,定位仪器停止了声音。警察将法轮功学员王远军手机抢去,将他带走到他上班附近的派出所后,到附近医院强制检查了身体。警察将王远军的亲人给的一千元钱扣了五百元体检费。然后,留了厂长手机号,当天晚上,将法轮功学员王远军非

法关押至宾县看守所。

王远军,今年五十八岁,在黑龙江省哈尔滨市打工。

辽宁省大连市庄河法轮功学员徐明华被冤狱迫害四年

大连庄河市法轮功女学员徐明华,在2020年7月11日,被绑架,家中生意被搁浅、孩子无人照顾。2021年6月得知,徐明华被普兰店法院非法判刑四年,被非法关押在大连监狱。

2024年7月11日,法轮功学员徐明华已从辽宁省女子监狱回家。

辽宁省锦州市法轮功学员朱艳平已被劫持入狱

2024年3、4月份,辽宁省锦州市法轮功学员朱艳平遭凌海市法院诬判一年,2024年6月17日,朱艳平被劫持到辽宁省女子监狱。

辽宁省抚顺市清原县 18 位法轮功学员家被绑架

7月12日早晨五点左右,辽宁省抚顺市清原县王泽星,王南方,刘海涛,胡凤菊,黄玉平,来金莲等18位法轮功学员家被包围了,每家都去了十来个警察。辽宁省公安厅抚顺国保清原县公安局把女法轮功学员送往抚顺市南沟看守所,男法轮功学员送往清原县大沙河看守所。

辽宁省葫芦岛市多名法轮功学员被绑架

2024年7月12日上午8点左右,辽宁省葫芦岛市连山区化工街张国顺、杨永凤夫妇及其女儿在自己家中被绑架。

同天上午8点多,家住葫芦岛市龙港区的刘聪(栾长辉的妻子)也被葫芦岛市公安局绑架。

同天早上6点半左右,家住葫芦岛青青家园的张小恒的家中有7、8个便衣去家中敲门,楼下有十多个便衣在楼门外守着。目前,张小恒(刘玉波的女(见下页)

辽宁抚顺市东洲区检察院法院继续恐吓82岁魏少敏

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年七月二日，抚顺新抚区站前派出所警察给魏少敏女儿打电话说东洲法院让魏少敏去，如果不去就列为网逃。魏少敏女儿说，我母亲八十多岁了，身体又不好，她能怎么地，如果让她去，那你们就来吧！

魏少敏老太太，八十二岁，在修炼法轮大法前，她全身患病：神经官能症、工伤脑震荡、脑外伤综合症、高血压、心脏病、胃溃疡、胃糜烂、慢性胆囊炎、间质性肝炎、风湿症，全身就没有一处是健康的。修炼法轮大法后，她奇迹般恢复了健康，原单位人见到她，很惊奇，说：“怎么你还活着？”

二零一四年六月二十日上午九点多钟，魏少敏正与其他四位法轮功学员在顺城区葛布街一同修家阅读法轮功书籍，七、八个顺城区便衣警察破门而入，将五人全部绑架。魏少敏被非法关押在南沟看守所，后被非法判刑七年六个月。被非法关押辽宁女子监狱期间，魏少敏先后三次出现脑梗症状。出狱回家后谁都不认识了，生命危在旦夕，失去记忆，以前被迫害情况都不记得了，通过学法炼功，身体逐渐恢复。



二零二二年八月八日下午一点三十分，在顺城区新华街一路车站，魏少敏老人给一位老人讲真相，被一个小伙子给110打电话，被警察绑架、非法拘留十天。二零二三年一月十六日，抚顺市东洲检察院给魏少敏家属打电话，让81岁魏少敏三日内去检察院。

二零二三年二月十四日，抚顺市东洲检察院检察官苏丛夺给魏少敏家属打电话，让魏少敏十六日去检察院。魏少敏到东洲检察院后，检察官苏丛夺接待魏少敏，问魏少敏，你都跟老人说什么了？魏少敏说，让老人念九字真言保命秘诀，旁边的男的就举报，跟踪，一直到警察来绑架。魏少敏跟苏丛夺讲真相，苏丛夺不让讲，最后说，回去等着！

二零二四年一月十六日，抚顺市东洲法院给魏少敏家属打电话，让八十二岁的魏少敏去法院。家属说老人不在身边。

二零二四年七月二日，站前派出所警察给魏少敏女儿打电话让魏少敏东洲法院，否则列为网逃。

当今社会娼妓、毒品、假冒产品、药品豆腐渣工程泛滥，不去处理，用百姓纳税钱对真善忍的好人抓捕、构陷，这国家社会到底怎么样了啊！生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

人人都明白真、善、忍，与人相处要诚实守信，与人为善，发生矛盾找自己，人们就都安居乐业了，这是多大好事啊！请停止迫害法轮功，希望你们把有限的精力惩治贪污腐败上，打击黑恶势力的刑事犯罪。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

（接上页）儿）当天走脱。

李洪伟、刘宝丽被警察跟踪。两人已经走脱。

表面原因是因为兴城刘玉波被迫害，她女儿张小恒实名控告被打击报复，与其联系的人刘聪被绑架。

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员吴波被非法关押在昌图县看守所

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员李红新、吴波及吴波妻子，2024年7月11日六点多，被国保大队多人绑架到“法制教育中心”，原因是2023年11月份在吉林四平，吴波的车牌被拍到，国保怀疑邮寄

真相信。

吴波妻子于2024年7月12日8点多被送回，李红新于中午被其丈夫接回，吴波被非法关押在昌图县看守所。

辽宁省清原县被绑架的法轮功学员补充名单

2024年7月12日，辽宁省清原县被绑架的法轮功学员还有：黄萍、李德发、刘海涛（是在葫芦岛市被绑架的）。南口前镇海洋村有一法轮功学员被绑架。

辽宁省铁岭市清河区法轮功学员刘庆玉和张淑霞被绑架

辽宁省铁岭市清河区法轮功学

员刘庆玉和张淑霞，于2024年7月11日，被清河区洪旗派出所绑架。家中电脑、现金等物品被非法抄走。

7月12日，派出所警察通知，家属才知道。刘庆玉和张淑霞被非法关押在铁岭拘留所。

辽宁省沈阳市铁西区李书奇被警察在家中绑架

李书奇，男，69岁，家住沈阳市铁西区北一路附近。2024年5月9日，被警察在家中绑架，可能是沈阳南市派出所，家中电脑打印机等大量物品被抢走。请了解更具体情况的朋友帮助补充。◇